
ആദ്യത്തെ അഭിസാരിക

(ÄËËþ;æa æÕ;AÅµZ)

സമയം ഏഴുമണിയാകുന്നു. കണ്ണാടികൾ മുഖത്ത് നിന്ന് ഒഴുക്കുകയാണ് എന്റെ സുഹൃത്തു. പൗഡർ ഇട്ടു. കണ്ണാടികൾ കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ നീട്ടി എഴുതി. പൊട്ടി തൊട്ടു. ചുണ്ടിൽ ലിപ്സ്റ്റിക്ക് തേച്ചു.

“എടാ ഷെമീറേ... ആ മുല്ലപ്പൂ കൊണ്ടുതാടാ.”

ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുനിന്നും മുല്ലപ്പൂ കൊണ്ടു എടുത്ത് കൊണ്ട് കൊടുത്തു.

“സമയം വൈകി നീ ഇതൊന്ന് ഇത്തേന്റെ തലേൽ ചൂടിത്താടാ” ഇത്ത കൈ ഉയർത്തി കക്ഷത്ത് സ്പ്രേ അടിച്ചു.

ഞാൻ ഇത്താന്റെ തലയിൽ മുല്ലപ്പൂ ചൂടി. മുല്ലപ്പൂ ചൂടിക്കുമ്പോൾ എന്റെ വിരലുകൾ ആ കാർക്കുന്തലിലൂടെ ഒന്ന് തലോടി.

“ഈയ്ക്ക് കളിക്കാൻ നിക്കല്ലേ ഓരിപ്പോൾ വരും”

“ഇന്ന് ആരാ ഇത്താ?”

“അറീലൂ ഒരു പുത്യേ പാർട്ട്യാന്നാ ബഷീറു പറഞ്ഞത്, നീ എന്റെ സാരി ഒന്ന് പിടിച്ചിട്ടെ”

വളരെ സുതാര്യമായ സാരിയാണ് ഇത്ത ഉടുത്തിരുന്നത്. നല്ല നീല നിറം ഉള്ള സാരി. ശരീരത്തോട് ഒട്ടിക്കിടന്നു. ഇത്തയുടെ ദേഹവടിവുകളെ ശരിക്കും എറ്റുത്തുകാട്ടി. പൊക്കിൾ കാണാൻ ഇല്ലായിരുന്നു. ഞാൻ താഴെ ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് ഇത്താന്റെ സാരിയുടെ കൂത്ത് അഴിച്ചു.

“ഉം എന്തിനാ അഴിക്കുന്നേ?”

“എന്റെ ഇത്താന്റെ ഈ സുന്ദരിപൊക്കിൾ കാണിക്കാതെ സാരി ഉടുത്താൽ ശരിയാകുമോ?”

“ഓ ഞാൻ അത് ശ്രദ്ധിച്ചില്ല.”

“ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു..”

“വേഗം ശരിക്കു കൂഞ്ഞടാ നേരം ഇല്ലാ”

“ഇപ്പ ശ്രദ്ധിക്കിത്തരാം.” ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഇത്തയുടെ പുറകിൽ നിന്നു. എന്നിട്ട് സാരിയുടെ മടക്ക് ശരിയാക്കി അരയിൽ കൂത്തി. അത് കുത്തുമ്പോൾ ആലിലവയറിലൂടെ എന്റെ കൈ താഴെക്ക് ഇറങ്ങി. ഇത്തയുടെ വെട്ടിനിറുത്തിയ രോമങ്ങളാൽ പൊതിഞ്ഞ പുറിൽ ഞാൻ മെല്ലെ ഒന്ന് തഴുകി.

“ശ്യാം ഈ ചെക്കൻ” ഇത്ത ഒന്ന് പുളഞ്ഞു.

ഞാൻ വീണ്ടും താഴെ ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് ഞാൻ സാരിയുടെ ഞൊറിവുകൾ ശരിയാക്കി.

“ഇവിടെ ഇത്ര ആളുകൾ ഒക്കെ ഉണ്ടായാലും ഇത്താക്ക് ഞാൻ തന്നെ മേക്കപ്പ് ചെയ്തു തരണം അല്ലേ?”

“നീ മേക്കപ്പ് ചെയ്തു തരുമ്പോൾ എന്റെ സൗന്ദര്യം ഒന്നുടെ കൂടും അതോണ്ടല്ലേടാ”

“ഉം ഉം.. സുഖിപ്പിക്കല്ലേ”

“അതെന്തെ ഞാൻ സുഖിപ്പിച്ചാൽ നിനക്ക് സുഖിക്കൂലേ?”

“ഇങ്ങല്ലാണ്ട് ആരു സുഖിപ്പിച്ചാലാ ഇത്താ സ്വർഗ്ഗം കാണാ”

“ഇതെന്താ ന്റെ ഇത്താ ഇത്രയധികം കാലായിട്ടും റൂഷ് ഇടാൻ പഠിച്ചില്ലേ” ഞാൻ റൂഷ് തുടച്ച് കളഞ്ഞു എന്നിട്ട് ആദ്യം മുതൽ ഇട്ടു.

“ഇയ്യ് നല്ലൊരു മേക്കപ്പ് മാനാ... സിൽമേലു മേക്കപ്പിടാൻ പോകാം”

“താക്സ്... പിന്നെ സിൽമാനട്രോൾക്ക് മേക്കപ്പിടുന്നതിലും എനിക്കിഷ്ടം എന്റെ ഇത്താക്ക് മേക്കപ്പിടുന്നതാ”

“അതെന്താടാ”

“എന്റെ ഇത്ത അവരേക്കാൾ സുന്ദരിയാ.”

“ഓ കാക്കക്ക് തങ്കുണ്ണത് പൊങ്കുണ്ണത് എന്ന് പറയുന്ന പോലെയോണോടാ?”

“അല്ല ഇത്താ... ഇത്താന്റെ മൊലയുടെ അഴകുള്ള ഏതെങ്കിലും നടിയുണ്ടോ?”

“അതെന്താ?”

“അവളുമാരുടെ ചുക്കിരിമുലയല്ലേ..ഒക്കെ പാഡ് വച്ചില്ലെങ്കിൽ എന്തിനെങ്കിലും കൊള്ളുമോ?”

അതിനിടയിൽ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചു.

‘ഹലോ..“

”ആഹ് ഹലോ നിങ്ങൾ എന്താറായോ?“

”ഉം ദാ എത്തായി“

”ഞാൻ റെഡിയാ ആരാ ടീം എന്ന് ബഷീർക്ക പറഞ്ഞില്ലാ“

“ഇത് കിടിലം ടീമല്ലേ.. ഇയ് അറിയില്ലേ ആരിദയും മൻസൂറുമാ..”

“ആഹാ.. ആരിദത്തായോ? ഓരെ പറ്റി വായിച്ച കാലത്തേ നേരിട്ട് കാണണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു.”

“എന്നാൽ അഞ്ച് മിനിട്ടിനുള്ളിൽ കാണാം. ആരിദത്താ വെടിയാണെന്ന കാര്യം മൻസൂർക്ക അറിഞ്ഞു. മൻസൂർക്ക ഗൾഫിലെ പണി മതിയാക്കി ഇപ്പോൽ ഇത്താനെ കൂട്ടിക്കൊടുക്കാ. ആയിടക്കാണ് നിന്നെ പരിചയപ്പെടണം എന്നും എല്ലാവർക്കും കൂടെ ഒന്ന് പണ്ണണമെന്നും രണ്ടാൾക്കും ആഗ്രഹം.”

“വല്ലാത്ത ഒരു സർപ്രൈസ് തന്നെയാ കേട്ടോ... വേഗം വാ”
ഇത്ത ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.

“എടാ ആരിദ മൻസൂറാ വരുന്നത്”

“ഏത് പണ്ട് നമ്മൾ വായിച്ച ആത്മകഥയെഴുതിയ ആരിദത്തയോ?”

“അതേന്ന്...”

“ശ്യാം.. എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റിയില്ല. ഇത്താ എനിക്ക് ഒന്ന് ഒപ്പിച്ചു തരാമോ?”

“ചോദിച്ചു നോക്കാം.”

“നോക്യാപോരാ കളിക്കാൻ ഒപ്പിച്ചു തരണം” ഞാൻ ഇത്തയുടെ കവിളിൽ തലോടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഏറ്റും... എടാ അവർ എത്താറായി എങ്ങിനെ ഉൻ്റ് എന്നെ കാണാൻ”

“ശരിക്കും ഒരു മദാലസയായിട്ടുണ്ട്”

“ആഹാ എങ്കിൽ വെള്ളം ഇറക്കാതെ വേഗം സ്ഥലം വിട്”

“കര്യം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ വേണ്ട”

“നിന്നെ ഞാൻ വേണ്ടാന്ന് വെക്കുമോടാ മുത്തേ... അവരു പോയിട്ട് ഞാൻ നിനക്ക് മത്യാവോളം പണ്ണാൻ തരാം എന്താ പോരെ?”

“എന്റെ പൊന്നിത്താന്റെ എത്രപണ്ണാലും എനിക്ക് മത്യാവില്ല”

“ഏതാണിന്റെ കുണ്ണ കേറിയാലും എന്റെ പൊന്നനിയന്റെ കുണ്ണ കേറുന്ന സുഖം എന്റെ പുറിനു കിട്ടുലാ..”

അവർ കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നിന്ന് തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും ചന്തം നോക്കുന്നതിനിടയിൽ പറഞ്ഞു. ഇത്താന്റെ കുണ്ടിയിൽ ഒട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു. നല്ല ടൈറ്റായി ഉടുത്തിരിക്കുന്നതിനാൽ ഇത്താന്റെ വലിയ കുണ്ടി തെറിച്ച് നിന്നു. നടക്കുമ്പോൾ അവ ഓളം വെട്ടുന്നത് കാണേണ്ടതു തന്നെയാണ്.

ഇന്നപ്പോൾ ഇവിടെ രണ്ടു സെലിബ്രിറ്റി വെടികളുടെ പണ്ണുമത്സരമാകുമല്ലോ അരങ്ങേറുക. ആരിദത്ത ഇൻറർനാഷണൽ വെടിയല്ലേ. ആരിദയെ കളിക്കണ കാര്യം ഓർത്തപ്പോളേ എന്റെ കുണ്ണ കമ്പിയായി വെട്ടിവിറച്ചു.

എന്റെ ഇത്ത ഒരു വേശ്യയായതിൽ എനിക്ക് വല്ലാത്ത സന്തോഷം തോന്നി.. ഇത്ത കൊടുപ്പ് തുടങ്ങിട്ട് ഇപ്പോൾ നാലു വർഷമായി. നല്ല പാർട്ടികൾക്ക് മാത്രമേ കൊടുക്കൂ. ഒരു ഫൈവ് സ്റ്റാർ വെടിയാണ് എന്റെ പെങ്ങൾ.

ഞങ്ങൾടെ കാര്യം പറയാണെങ്കിൽ ചെറുപ്പത്തിലേ ഉമ്മ വേറെ ഒരാൾടെ കൂടെ നേരത്തെ ഒളിച്ചോടി. അയാൾ ഉമ്മാനെ പിന്നീട് വെടിയാക്കി മാറ്റി. ഉമ്മ ഇപ്പോൾ ബസ്റ്റാൻറിന്റെയും നോർത്ത് റെയിൽവേസ്റ്റേഷന്റെയും ഒക്കെ പരിസരത്തൊക്കെ ബംഗാളികൾക്ക് പണ്ണാൻ കൊടുക്കുന്നുണ്ടെന്നാണ് അറിയുന്നത്. ഉപ്പു പോക്കറ്റടീം തല്ലും പിടിയുമായി നടക്കുന്ന ആളായിരുന്നു. കൊച്ചപ്പയും മറ്റും സഹായിച്ചാണ് ഇത്താന്റെ നിക്കാഹ് കഴിച്ചത്.

സുന്ദരിയായ ഇത്തയെ അളിയനു വലിയ കാര്യമായിരുന്നു. എന്നാൽ കുറച്ച് നാൾ കഴിഞ്ഞതോടെ കാര്യങ്ങൾ മോശമായി. സ്രീധനത്തുകയുടെ ബാക്കി നൽകാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു. അത് ചോദിച്ച് അളിയൻ ഇടയ്ക്കിടെ വീട്ടിൽ വരും. ഞാൻ എവിടുന്ന് എടുത്ത് കൊടുക്കാൻ. ഇത്താന്റെ സ്രീധനത്തുകയുടെ പ്രശ്നം പറഞ്ഞ് ഇക്കാ കുറച്ച് കാലം ഇത്താനെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടു വന്നു നിർത്തി. സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ടുകൊണ്ട് അത് കൊടുക്കാൻ പറ്റിയില്ല. അങ്ങിനെ ഇരിക്കെ ഒരു ദിവസം പുയ്യാപ്പ വന്ന് സ്രീധനം വീട്ടിൽ നിന്നും കിട്ടിയില്ലെങ്കിൽ വേണ്ട വേറെ വഴിയുണ്ടെന്നും പറഞ്ഞ് കൂട്ടിക്കൊണ്ടു പോയി. ഇത്താന്റെ ഒരു വിവരവും ഇല്ലായിരുന്നു. ഒരീസം ഇത്താനെ കാണാൻ ഞാൻ അവരുടെ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ എത്തും മുമ്പേ ഇത്ത കാറിൽ പോകുന്നത് കണ്ടു. ഇത്ത നല്ല അണിഞ്ഞൊരുങ്ങി മൊഞ്ചത്തിയായിട്ടായിരുന്നു കാറിൽ ഇരുന്നിരുന്നത്. എന്റെ നെരെ ചിരിച്ചോണ്ട് കൈവീശിക്കാട്ടി.

കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലാന്ന് ഞാൻ കരുതി. എന്നാൽ കുറച്ച് നാൾ കഴിഞ്ഞപ്പോളാണ് ഇത്തയെ അളിയൻ കൂട്ടിക്കൊടുക്കുന്ന കാര്യം ഞാൻ അറിയുന്നത്.

ഒരു വീട്ടിൽ ഇത്തയുൾപ്പെടെ നാലു പെണ്ണുങ്ങളെ നാട്ടുകാർ തടഞ്ഞുവെച്ചു. ഒടുവിൽ അവിടെ പണ്ണാൻ വന്നിരുന്ന ഒരു പ്രമുഖന്റെ പിടിപാടിന്റെ പുറത്ത് പ്രശ്നം ഒതുക്കി രക്ഷപ്പെട്ടു. അതിന്റെ തൊട്ടടുത്ത ദിവസം ഞാൻ ഇത്താന്റെ വീട്ടിൽ ചെന്നു. അളിയനുമായി വഴക്കിട്ടു. പണം ഇല്ലെങ്കിൽ പെണ്ണിനെ ഞാൻ പലർക്കും കൊടുക്കും. നീ പണം തന്നാൽ നിനക്കും പണ്ണം എന്ന് അളിയൻ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ അയാളെ അവിടെ ഇട്ട് ക്രൂരമായി മർദ്ദിച്ചു. കയ്യും കാലും തല്ലിയൊടിച്ചു.

“മോനെ ഷമീറേ ഇനി ഇവിടെ ഞാൻ നിൽക്കണില്ല. നിനക്കെന്നെ സംരക്ഷിക്കാൻ പറ്റുമോ എങ്കിൽ ഞാൻ നിന്റെ കൂടെ വരാം” ഇത്ത പറഞ്ഞു.

വീട്ടിൽ നിന്നും വരുമ്പോൾ അതുവരെ ഉണ്ടാക്കിയ പൊന്നും പണ്ടങ്ങളും പണവും എല്ലാം എടുത്തു. പുത്യാപ്പയെ ഒരു ഓട്ടോറിക്ഷയിൽ കയറ്റി ആശുപത്രിയിൽ കൊണ്ട് ആക്കാനുള്ള ഏർപ്പാടുണ്ടാക്കി.

വീട്ടിൽ വന്നിട്ട് ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഇത്താക്ക് എന്തോ വല്ലായ്ക. രാത്രി ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞു ഇത്ത കിടപ്പുമുറിയിൽ എന്തോ ആലോചിച്ച് ഇരിക്കുന്നു. ലൈറ്റ് ഓഫാക്കിയിരുന്നില്ല. ഞാൻ അടുത്ത് ചെന്ന് ചോദിച്ചു.

“എന്താ ഇത്താ ഇങ്ങൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇരിക്കണത്?”

“ഒന്നുല്യാടാ ഷമീറേ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ച് ഇരുന്നതാ”

“പുത്യാപ്പേനെ തല്ലികാലൊടിച്ചതിനാണോ? ഞാൻ വേണേൽ മാപ്പു പറയാം. എന്നിട്ട് അയാൾക്കൊപ്പം ജീവിക്കാൻ വേണമെങ്കിൽ എന്റെ കിഡ്ണി വിറ്റ് പണം തരാം.”

“ഹേയ്.. ഇനി അയാൾക്കൊപ്പം ജീവിക്കാൻ എനിക്കാഗ്രഹമില്ല”

“പിന്നെ എന്താടാ.”

“ഒന്നുല്യാടാ” ഇത്ത ഒന്ന് നെടുവീർപ്പിട്ടു.

“ഒരു വേശ്യയായതിൽ നിനക്ക് ഇത്തയോട് വെറുപ്പുണ്ടോ?”

“അത് ഇത്ത നിവൃത്തികേടുകൊണ്ടും പുത്യാപ്പയുടെ തല്ലു പേടിച്ചും ചെയ്തതല്ലേ?”

“ഉം ആദ്യം ഒക്കെ അങ്ങിനെ ആയിരുന്നു.”

“പിന്നെ?”

“പിന്നെ.. അത് നിന്നോട് എങ്ങിനാ പറയാ. നിനക്ക് വയസ്സ് പതിനെട്ടായില്ലേ?”

“അതിനെതാ ഇത്ത പറഞ്ഞോ. നമുക്കിടയിൽ ഒന്നിൻറെയും ഒളിവു. മറവും വേണ്ട”

“എന്നാൽ പറയട്ടേ”

“പറഞ്ഞോ ഇത്താ”

“അത് പിന്നീട് ഇത്ത അതിൽ സന്തോഷം കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. നിനക്കറിയോ ഒരു രാത്രി 3 പേരുമായൊക്കെ ഇത്ത കളിച്ചിട്ടുണ്ട്”

“മുന്ന് പേരുമായിട്ടോ?”

‘ഉം“

”അപ്പോൾ ശരീരം ആകെ വേദനിക്കില്ലേ?“

”ഹേയ്.. അതൊന്നുമില്ല. ഒരു കുണ്ണ കേറിയാലോന്നും ഇപ്പോൾ ഇത്താൻറെ പുറിൻറെ കടിമാറുന്നില്ല മോനേ. ആട്ടെ ഇത്തയുടെ പൊന്നുമോൻ ഏതെങ്കിലും പെണ്ണിനെ കളിച്ചിട്ടുണ്ടോ?“

”ഇതുവരെ ഇല്ല.“

”ഈ ഇത്താനോട് നൊണ പറയരുത്“

ഇത്രയായപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾക്കിടയിലെ ജാത്യത മാറിയിരുന്നു.

”സത്യം.. സാറത്താൻറെ മൊലക്കും കുണ്ടിക്കും പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്“

”ആഹാ എന്നിട്ട് സാറ കളിക്കാൻ തന്നില്ലേ?“

”പുറു നക്കിച്ചിട്ടുണ്ട്. കളിക്കാനുള്ള പ്രായം ആയിട്ടില്ലാന്ന് പറഞ്ഞു“

”ആഹാ അപ്പോൾ അതാണ് കാര്യം.. ഇത്ത നോക്കട്ടെ ഇത്താൻറെ മുത്തിനു കളിക്കാനുള്ള പ്രായം ആയിക്കണോന്ന്“

അതു പറഞ്ഞ് ഇത്ത കട്ടിലിൽ നിന്നും താഴേക്ക് ഇറങ്ങി ഇരുന്നു. എനിട്ട് എന്റെ മുണ്ട് രണ്ടു വശത്തേക്കും മാറ്റി. തെരിച്ചുകമ്പിയായി നിൽക്കുകയായിരുന്നു എന്റെ കുണ്ണ.

ഇത്ത എന്റെ കുണ്ണയെ പിടിച്ചു.

”ആഹാ ഇതാണോ പ്രായം ആയിട്ടില്ലാന്ന് പറഞ്ഞത്. സാറത്താക്ക് വിവരം ഇല്ല. ഇത് നല്ല മുത്ത് പഴുത്ത് തിന്നാൻ പാകായി നിൽക്കല്ലേ.“ എനിക്ക് നാണം തോന്നി.

”ഇത്ത തിന്നട്ടെ ഈ മുത്ത് പഴുത്ത ഏത്തക്കാ“

”ഉം“ ഞാൻ മുളി. അത് കേൾക്കേണ്ട താമസം ഇത്ത തന്റെ മുഖം എന്റെ കവക്കിടയിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി. എന്റെ കുണ്ണ ഇത്തയുടെ വായിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു. ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. നേരത്തെ ചില സുഹൃത്തുക്കൾക്കൊപ്പം ഞാൻ കൂണ്ടനടിക്കുകയും വായിൽ എടുക്കുകയും എടുപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ അന്നൊന്നും ഇത്രയും സുഖം ഉണ്ടായിട്ടില്ല. ഇത്ത ഒരു വേശ്യ ആയതിനാലാകാം ഇത്രയും സുഖം കിട്ടുന്നത്.

“അആഹ് ഇത്താ...എനിക്കെന്തോ പോലെ..അ” ഞാൻ ഇത്താന്റെ തല എന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് അമർത്തി. ഇത്താന്റെ തല അനക്കാൻ പറ്റാണ്ടായി. ഇത്ത കുണ്ണയെ വായിൽ നിന്നു പുറത്തെടുത്തു.

“ഈയ്യിങ്ങനെ പിടിക്കല്ലേ. ഇക്ക് ശ്വാസം കിട്ടാതെ ചത്തു പോകും പഹയാ..”

“സുഖം കോണ്ടല്ലേ ഇത്താ”

“അന്നെ സുഖിപ്പിക്കണേനു ഞമ്മളെ നീ കൊല്ലുലോ...” ഇത്താന്റെ ഉമിനീരിൽ കുളിച്ച എന്റെ കുണ്ണ അപ്പോളും നിന്ന് വെട്ടിവിറച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

“നിന്റെ സാധനം എനിക്ക് പെരുത്ത് ഇഷ്ടമായി.. വാ നിനക്ക് എന്റെ സാധനം കാണണ്ടെ?”

“ഉം”

“എന്നാൽ എന്റെ സാരി നീ ഊരിക്കൊ..”

“ഇത്താ തന്നെ ഊരിക്കാണിക്ക് എനിക്ക് എന്തോ പോലെ”

“ഇവയൊരു ആണല്ലോ.. ഇത്രേം വലുതായിട്ടും ഒരു പെണ്ണിന്റെ മടിക്കുത്തഴിക്കാൻ നാണമോ? നിന്റെ നാണം എല്ലാം ഞാൻ മാറ്റുന്നുണ്ട്. ഉം ഇത്താന്റെ മടിക്കുത്ത് അഴിക്ക്”

ഇത്ത എണീറ്റ് നിന്നു. എന്റെ കയ്ക്ക് പിടിച്ച് ഇത്താന്റെ അരക്കെട്ടിൽ വെച്ചു. ഞാൻ വിറക്കുന്ന കയ്യോടെ ഇത്താന്റെ സാരിക്കുത്തിൽ പിടിച്ചു. ഇത്ത എന്റെ മുഖം പിറ്റിച്ച് ഇത്താന്റെ വയറിലേക്ക് അമർത്തി. നല്ല മുദുലമായ വയർ. ഞാൻ അവിടെ ചുമ്പിച്ചു.

“ഇത്താന്റെ പൊക്കിളിൽ നാക്കിട്ട് ചുഴറ്റോ ഷമീറേ”

അതു പറഞ്ഞു തീരേണ്ടതാമസം. ഞാൻ ഇത്താന്റെ സുന്ദരിപ്പൊക്കിളിൽ നാക്കിട്ട് ചുഴറ്റി. നല്ല രസം.ഇത്താക്കും സുഖം ഉണ്ടെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

“ഉം ഇനി സാരി അഴിക്ക്”

ഞാൻ ഇത്താന്റെ സാരിക്കുത്തിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു. അത് അഴിഞ്ഞു. ഇത്ത നിന്ന നിൽപ്പിൽ തിരിയാൻ തുടങ്ങി സാരി ഊരി താഴെ വീണു. ഇപ്പോൾ ഒരു പാവായും ബൗസുമാണ് ഇത്താന്റെ വേഷം. മുലകൾ ആ ബൗസിൽ നിന്നും തെരിച്ചുപിടി നിൽക്കുന്നു. നല്ല ഭംഗിയുണ്ട് അത് കാണാൻ.

“നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കാതെ എന്റെ ബൗസ് അഴിക്കട്ടെ.” ഇത്ത എന്റെ കൈകൾ തന്റെ മാറിടത്തിൽ പിടിച്ച് വെച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഇത്ത തന്നെ എന്റെ കൈകളിൽ അമർത്തിയപ്പോൾ ആ മുലകൾ എന്റെ കൈകളിൽ തെരിഞ്ഞു.

“സുഖമുണ്ടോ ?”

“ഉം”

“എന്നാൽ വേഗം ഊരിക്കോ എന്നിട്ട് പിടിച്ചാൽ കൂടുതൽ സുഖം കിട്ടും” ഇത്ത പറഞ്ഞു.

“ഇത്ത ഇങ്ങളൊന്ന് തിരിഞ്ഞു നിന്നെ”

“എന്തിനാടാ”

“ഇത്താൻറെ കുണ്ടി ഒന്ന് ശരിക്ക് കാണാനാ”

“അത്രേം ഇഷ്ടാണോ ന്റെ കുണ്ടി?”

“എൻറെ സുനരി ഇത്തയുടെ കുണ്ടിയെ ഓർത്ത് എത്രയോ തവണ ഞാൻ വാണം വിട്ടിരിക്കുന്നു.”

“ആഹാ അപ്പോൾ നീ എന്നെ ഓർത്ത് വാണം വിടാറുണ്ട് അല്ലേ കള്ളപയലേ”

“ഇത്താനെ കണ്ടാൽ ഉടനെ കുണ്ണ കമ്പ്യാവും പിന്നെ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യാനാ. ഇങ്ങളും പുത്യാപ്പേം തമ്മിൽ പണ്ണുന്നത് ഞാൻ പലതവണ ഒളിഞ്ഞാക്കിട്ടുണ്ട്”

“അമ്പട വിരുതാ..” ഇത്തൻറെ ചെവിയിൽ നുള്ളി.

“നോവുന്നു ഇത്താ...”

“നോവട്ടെ.. നിനക്ക് ഇങ്ങനെ ഒരു ആഗ്രഹം ഉണ്ടായിരുന്നേൽ എന്നോട് പറയാമായിരുന്നില്ലേ. ഇത്രേം കാലം അത് പറയാത്തതിനാ ഈ ശിക്ഷ”

“അയ്ന് ഇങ്ങളെൻറെ ഇത്തയല്ലേ. ഞാനെങ്ങനാ ഇങ്ങളോട് പണ്ണാൻ തരോന്ന് ചോദിക്കാ”

“എടാ ഒരുമാതിരി കഴപ്പുള്ള എല്ലാ പെങ്ങന്മാരുടേയും ആഗ്രഹമാ സ്വന്തം ആങ്ങളയെ കൊണ്ട് പണ്ണിക്കാനുള്ളത്. നിന്നെ പോലെ ഉള്ള പൊട്ടന്മാർ ചോദിക്കാൻ പേടിച്ചിരിക്കും.”

“നിന്നെ പോലെ ഉള്ള പൊട്ടിമാർ ആങ്ങളമാരോട് പ്രകടിപ്പിക്കാനും മടിക്കും” ഞാൻ കളിയാക്കുന്ന രീതിയിൽ തിരിച്ചു പറഞ്ഞു. എൻറെ കൊഞ്ഞനം കുത്തൽ കേട്ട് ഇത്ത മുത്തുമണി കിലുങ്ങും പോലെ പൊട്ടി ചിരിച്ചു. കൂടെ ഞാനും.

“എൻറെ പുന്നാരമുത്തേ ഇന്നുമുതൽ ഈ ഇത്ത നിൻറെ സ്വന്തം പെണ്ണാ”

“അഹാ ഇങ്ങനെയൊന്നെ നിക്കാഹ് കഴിക്കാൻ പോകാനോ?”

“അതു വേണ്ട നിനക്ക് നല്ല മൊഞ്ചത്തിപെണ്ണിനെ ഇത്ത കണ്ട് പിടിച്ച് തരും.”

“അപ്പോൾ ഇങ്ങനോ?”

“ഞാൻ നിന്റെ വെപ്പാട്ടിയായി ജീവിക്കാം.”

“വെപ്പാട്ടിയായിട്ടോ?”

“ഉം അതെ എന്താ കുഴപ്പം?”

“അതു മോശമല്ലേ?”

“എന്തു മോശം അത് നാട്ടുകാർക്ക് വിവരം ഇല്ലാതെ പറയുന്നതാണ്. വേശ്യയായി ജീവിക്കുന്നതിന്റെ സുഖം അനുഭവിച്ചുതന്നെ അറിയണം മോനേ.. എത്രതരം കുണ്ണകളുടെ സുഖം ലഭിക്കും എന്നറിയോ? വിവരമില്ലാത്ത പെണ്ണുങ്ങൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് വിരലിട്ടും നെടുവീർപ്പിട്ടും ജീവിക്കുന്നു. ജീവിതം പണ്ണിസുഖിക്കാനുള്ളതാണ് മോനേ”

“അതേ ഇങ്ങനെയൊന്നെ പാതിസുഖിപ്പിച്ചിട്ട് ഫിലോസഫി പറയാനോ?”

“എന്നാ നമുക്ക് സുഖിക്കാമെടാ കുട്ടാ...”

ഇത്ത എന്നെ ഇറുകെ പുണർന്നു. ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം കടിച്ചീമ്പി.എന്റെ മുഖത്ത് ഇത്ത ചുവന്നങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടി. ഞാൻ ഇത്തയെ ഇറുകെ പിടിച്ചു. ഇത്തയുടെ മാംസളമായ പുറത്ത് ഞാൻ ഞെക്കി. എന്റെ വിരലുകൾ ഇത്തയുടെ പാവടചരടിൽ എത്തി. അത് ഞാൻ ഉഴരിയിട്ടു. അതൂർന്ന് താഴെ വീണു. ഇത്തയുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്കിൽ ഞാൻ പിടിച്ചു. കൊഴുത്ത് മുഴുത്ത മുലകളുടെ ഭാരം കാരണം അത് ഉഴരാൻ അൽപംബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു.

“ഇത്ത ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നിന്നേ” ഞാൻ അവരെ സ്വതന്ത്രയാക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഇത്ത തിരിഞ്ഞു നിന്നു. ഹോ എന്താ കുണ്ടികളുടെ ഒരു കൊഴുപ്പ്. നല്ല വെണ്ണനിറമാർന്ന സിൽക്ക് പോലെ മിനുസമാർന്ന വലിയ ചന്തിപന്തുകൾ നേർത്ത പാൻറിയുടെ ഇടയിലൂടെ വ്യക്തമായി കാണാം. അതിന്റെ നടുവിലൂടെ കൊതച്ചാൽ. കൊതച്ചാലിലേക്ക് പാൻറി കയറിക്കിടക്കുന്നു.

ഞാൻ പാൻറി ഊരാൻശ്രമിച്ചു. കൊഴുത്ത കുണ്ടിയിൽ അത് പറ്റിക്കിടക്കുകയാണ്. ഇത്ത കുനിഞ്ഞ് പാൻറി ഊരി. കുനിഞ്ഞപ്പോൾ കുണ്ടി പുറകിലേക്ക് തള്ളി. ഞാൻ താഴെ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് ആ ചന്തിപന്തുകളെ വിടർത്തി.

കൊതച്ചാലിന്റെ നടുവിൽ കുതിമൊട്ട് അതിന്റെ താഴെ ഇതളുകൾ പരസ്പരം ഒട്ടി അൽപം നനവുറുന്ന പുരിന്റെ കുറച്ച് ഭാഗം. മനോഹരമായ ഒരു കാഴ്ച എന്റെ മുമ്പിൽ.

എത്രയോ കാലമായി സപ്നം കണ്ട് വാണം വിട്ട കുണ്ടിയാണ് എന്റെ മുമ്പിൽ.

ഞാൻ ഒന്നും ആലോചിച്ചില്ല. ആ കൊതത്തിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു. ആഹാ നല്ല കമ്പിയടിപ്പിക്കുന്ന മത്തുപിടിപ്പിക്കുന്ന മണം. എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി. ഇത്ത കട്ടിലിന്റെ കാലിൽ പിടിച്ച് അതുപോലെ തന്നെ കുനിഞ്ഞു നിന്നു.

“ഇയ്യെന്ത അവിടെ കാട്ടണത്”

“മിണ്ടാതിരി ഇത്താ ഞാൻ കാട്ടാൻ പോണേ ഉള്ളൂ” അതു പറഞ്ഞ് ഞൻ ആ കുണ്ടിവിടവിൽ ഉമ്മവച്ചു. നാക്കുകൊണ്ട് കൊതച്ചാലിൽ നല്ലവണ്ണം ഒന്ന് നക്കി. ഇത്ത നിന്ന് പുളഞ്ഞു.

ഞാൻ ആവേശത്തോടെ ചന്തിപന്തുകളെ വിടർത്തി അതിനകത്ത് നക്കാൻ തുടങ്ങി. കുതിയിൽ നാക്കിട്ട് ചുഴറ്റി. ഇത്ത കുതിമസിൽ അയച്ചുതന്നതോടെ നാക്ക് ഇത്താന്റെ കുതിയിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു. നല്ലവണ്ണം കളി നടക്കുന്ന കുതിയായതുകൊണ്ടാകണം വലിയ ടൈറ്റില്ല. കുതിയിൽ നാക്ക് കൊണ്ട് പണ്ണാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഇത്ത ഞരന്നാടും മറ്റും തുടങ്ങി.

“ആഹ്..ഷമീറേ...മുത്തേ...നല്ല സുഖം ഉണ്ട്...”

ഞാൻ കൈകൊണ്ട് മുൻവശത്തുക്കൂടെ പുറ്റിൽ തലോടാൻ തുടങ്ങി. ഇത്ത ഒരു കൈകൊണ്ട് തന്റെ പുരിന്റെ വിടർത്തി. എന്റെ വിരൽ ഇത്താന്റെ പുറ്റിൽ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. കൊതത്തിൽ നാക്കും പുറ്റിൽ വിരലും കയറിയിറങ്ങിയപ്പോൾ എന്റെ പെങ്ങളുടെ നിയന്ത്രണം വിട്ടു.

“ആഹ്..ന്റെ...ന്റെ ഹ്..ഹയ്യോ...ഉമ്മാ...ഹ്..” ഇത്ത സുഖം കൊണ്ട് വിളിച്ചു കുവി.

ഞാൻ നല്ലവണ്ണം പെരുമാറാൻ തുടങ്ങി. ഇടക്ക് വിരൽ കൊണ്ട് കത്തിനെ ഞെരടി.കന് നല്ലവണ്ണം ബലം വച്ചിരുന്നു. ഇത് നിന്ന് തുള്ളാൻ തുടങ്ങി.

“ആഹ്..ന്റെ പൊന്നേ..മതീടാ...ഇത്താക്ക് പൂറ്റിൽ കുണ്ണകോണ്ടെ പറ്റില്ലെടാ” അതു പറഞ്ഞ് തീർന്നതും ഇത്ത എന്തെപ്പിടിച്ച് കട്ടിലിലേക്ക് മറിഞ്ഞു.

ഞാൻ കട്ടിലിൽ മലർന്നു കിടന്നു. എന്റെ മേലേക്ക് ഇത്ത കൊടുങ്കാറ്റിന്റെ വേഗതിയിൽ കയറി. അവർ അരക്കെട്ടിൽ കവച്ചിരുന്നു. ഇത്താന്റെ ആ ഇരിപ്പ് ഒന്ന് കാനേണ്ടതു തന്നെയാണ്. കൊഴുത്തുരുണ്ട മാർക്കുടങ്ങൾ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്നു. ആലില വയറിൽ മനോഹരമായ പൊക്കിൾ. അരക്കെട്ടിൽ വെട്ടിനിർത്തിയ രോമങ്ങളാൽ സുന്ദരമാക്കിയ പൂറു. ഇത്ത ഒട്ടും സമയം കളയാതെ കുലച്ച് നിന്ന് ആടുന്ന എന്റെ കുണ്ണയെ കയ്യിലെടുത്തു ഒന്ന് തൊലിച്ചു. പിന്നെ തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് വച്ച് താഴേക്ക് ഒറ്റ ഇരുത്തം.

“ന്റെ ഉമ്മാ....” ഞാൻ അറിയാതെ വിളിച്ചു പോയി. ചുടും തേൻ ഒലിക്കുന്ന ആ മാംസദാർത്തിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായും കേറിപ്പോയി.

എന്റെ കുണ്ണ എന്റെ പെങ്ങളുടെ പൂറിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് എത്തിയിരിക്കുന്നു. ഇത്ത ഒന്ന് ബാലൻസ് ശരിയാക്കി. എന്നിട്ട് ഇരുന്ന് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. മാർക്കുടങ്ങൾ തുള്ളിച്ചാടി. ഞാൻ അവയെ ഇരു കൈകളിലും എടുത്ത് കശക്കി ഞെരിച്ചു.

“ആഹ് ഷെമീറേ എന്റെ പൊന്നു കുട്ടാ... ഇത്താന്റെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കേറുമ്പോൾ സുഖമുണ്ടോടാ”

“എന്റെ സുഹൃത്താ ഞാൻ സ്വർഗ്ഗം കാണാടീ.. പൊന്നേ...”

ഇത്ത ഇരുന്നടിക്കുകയാണ്. പൂറിന്റെ മസിലുകളെ പ്രത്യേകതാളത്തിൽ അയച്ചും ഇറുക്കിയും ഇത്ത പണ്ണിക്കൊണ്ടിരുന്നു. വെടിയായതിനാൽ നല്ല എക്സ്പീരിയൻസ് ഉണ്ട് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

ഞാൻ ഇത്താന്റെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ച് മൂന്നോട്ട് വലിച്ചു. ഇത്തക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി. അവൾ എന്റെ മേലേക്ക് കിടന്നു. ചുമ്പിക്കുവാൻ തുടങ്ങി.

ഇത്താന്റെ ചെന്തൊണ്ടിപ്പഴ ചുണ്ടുകളെ ഞാൻ കടിച്ചു വലിച്ചു. അവൾ എന്റെ വായിലേക്ക് നാക്ക് കയറ്റി ചുഴറ്റി. അണ്ണാക്കിലും കവിളിലും നാക്കുകൊണ്ട് ഇക്കിൾകൂട്ടിക്കൊണ്ട് അരക്കെട്ടുയർത്തി അടിതുടർന്നു. അവളുടെ താളത്തിനനുസരിച്ച് ഞാൻ അടിയിൽ നിന്നും കുണ്ണയെ മേലേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു. എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താന്റെ പൂറ്റിൽ പിസ്റ്റൺ കണക്കെ കയറിയിറങ്ങി. എന്റെ കന്നിപണ്ണൽ പെങ്ങളുടെ പൂറ്റിൽ ആണെന്നത് ഓർത്തപ്പോൾ എനിക്ക് കൂടുതൽ വികാരം തോന്നി. ഞാൻ അവളെ ഇറുകെ പുണർന്നു..

“ഇത്താന്റെ കൂതിയിൽ വിരൽ ഇടൊ” ഇത്ത എന്റെ ചെവിയിൽ മൊഴിഞ്ഞു. ഞാൻ അത് കേൾക്കേണ്ടതാമസം കൂതിയിൽ വിരൽ കയറ്റി. കുണ്ടി ഉയരുമ്പോൾ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് വരും അപ്പോൾ കൂതിയിൽ വിരൽ അകത്തേക്ക് കയറും. ഇത്താന്റെ റെക്നിക്ക് കൊള്ളാം. കൂതിയിലും പൂറ്റിലും സുഖം.

ഭാന്തമായ ആ അടിക്കിടയിൽ ഇത്തയുടെ മുടി അഴിഞ്ഞുലഞ്ഞ് എന്റെ മുഖത്ത് പടർന്നു. അതിന്റെ സ്പർശന സുഖം പുതിയ അനുഭവമായി. ഇത്താന്റെ തലമുടിയിൽ ഞാൻ വിരൽ ഓടിച്ചു. കുറച്ച് നേർറം അങ്ങിനെ അടിതുടർന്നു. എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ സ്പോടനം ഉണ്ടാകാൻ പോകുന്നതായി എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

“എന്റെ പൊന്ന് ഇത്താ എനിക്ക് ഇപ്പം വരുവേ”

“അയ്യോടാ എനിക്ക് കളിമുക്കുന്നേ ഉള്ളോ...”

“അയ്യോ അപ്പോൾ എന്തു ചെയ്യും”

“അതൊക്കെ ഉണ്ട്..” അതു പറഞ്ഞ് ഇത്ത ഒരു നിമിഷം അടി നിർത്തി. എന്നിട്ട് കൈ പുറകിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി. അപ്പോഴും എന്റെ വിരൽ അവളുടെ കൂതിയിൽ ആയിരുന്നു. ഇത്ത എന്റെ കുണ്ണയുറ്റേ കടക്കൽ 3 വിരലുകൾ കൂട്ടി ഒരു പ്രയോഗം നടത്തി. ഇപ്പോൾ പാലുചീറ്റും എന്ന് കരുതി ഇരുന്ന ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ ഒരു നിമിഷം ഒന്ന് തളർന്ന പോലെ തോന്നി. എന്നിട്ട് ഇത്ത ഒന്നുടൊക്കെക്കി.

“ഇനി പെട്ടെന്ന് പാലുചീറ്റില്ല.. ഇത്ത അണക്കാൻ തുടങ്ങി. നീ ഇനി മേലെ കേറി കളിക്ക്”

“ഞാൻ ഇങ്ങനെ കുനിച്ച് നിർത്തിപ്പണയെ?”

“അതാനോ ഇഷ്ടം?”

“ഉം”

“അതു ഇതു കഴിഞ്ഞു മതീടാ..ആദ്യം നീ എന്റെ മേലേ കിടന്ന് പണ്ണ്. എന്നിട്ട് നിനക്ക് കുണ്ടിലടിക്കാൻ തരാം”

ഇത്ത അതു പറഞ്ഞ് എന്നെ ഇറുകെ പിടിച്ച് കിടക്കയിൽ ഒരു മറിച്ചിൽ നടത്തി. ഇപ്പോൾ ഇത്ത താഴെയും ഞാൻ മുകളിലുമായി. കിടക്കയിൽ കൈമുട്ട് ഉന്നി ഞാൻ ഉറിയടിച്ചു. അടിയുടെ താളത്തിൽ ഇത്ത അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി.

“ആഹ് സ്പീഡ് കൂട്ട് മോനേ...ആഹ്.” ഇത്ത പറഞ്ഞു. ഞാൻ പറന്നടിച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ കയറിയിറങ്ങി. ഇത്തയുടെ പൂറ്റിൽ തേൻ നിറഞ്ഞു തുവി. ചളുക്ക് പ്ലക്ക് ശബ്ദം വരാൻ തുടങ്ങി.

“ആഹ് ഇത്താ സുഖമുണ്ടോ?”

“ഉം..ആഹ്..ഉണ്ട്”

ഞാൻ പറന്നടിച്ചു. ഇടക്ക് ഒരുതവണ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നും തെന്നി പുറത്തേക്ക് പോയി. ഇത്ത പെട്ടെന്ന് തന്നെ അതിനെ എടുത്ത് പൂറ്റിലേക്ക് തിരുകി.

“വേഗം അടിക്ക് മോനേ”

ഞാൻ അടിതുടർന്നു. ഇത്ത തന്റെ വലിയ തുടകൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിനു ഇരുവശത്തും വച്ചു. എന്നിട്ട് എന്റെ അരക്കെട്ടിനെ ചുറ്റി കാലുകൊണ്ട് ലോക്കിട്റ്റു. അടിയുടെ സ്പീഡ് പിന്നെയും കൂട്ടി.

“ആഹ്...മോനേ വന്നെടാ...വന്നു“

”എനിക്കും വരന്നു ആഹ്...വന്നു.....“ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ സ്പോടനം ഉണ്ടായി.

ഞാൻ അണച്ചു കൊണ്ട് ഇത്തയുടെ മേലേക്ക് വീണു.

അതൊരു തുടക്കമായിരുന്നു. പിന്നീട് എന്റെ ജീവിതത്തിൽ വലു മാറ്റങ്ങൾ ആണ് ഉണ്ടായത്. ഇത്ത ഒരു പ്രൊഫഷണൽ വെടിയാലി വളർന്നു. ഒപ്പം വേറെ രണ്ട് പേരെയും കൂട്ടി.

എന്റെ നിക്കാഹ് ആർഭാടമായി നടന്നു. വിവാഹം കഴിഞ്ഞ് അധികം കഴിയാതെ തന്നെ അവളെയും വെടിയാക്കി. ഇപ്പോൾ ഇത്തയടക്കം എനിക്കിപ്പോൾ പത്തിലധികം വെപ്പാട്ടിമാരുണ്ട്. വീട്ടിൽ ഇപ്പോൾ ഒരു നക്ഷത്ര വേശ്യാലയം നടത്തുന്നു.